

8
сентября
Среда
1937 г.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СТАЛИНЕНЬ

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ
шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Запсибирья.

№ 42
(241)

г. Прокопьевск,
Запсибирья:

Растет буря ненависти и негодования великого советского народа к фашистским пиратам!

Бандиты не уйдут от ответственности (Революция рабочих шахты)

Заслушав сообщение о злодейском потоплении второго советского теплохода „Благое“, итальянскими и германскими фашистскими бандитами, рабочие и ИТР шахты им. Сталина с величайшим негодованием клялись врагом рабочего класса—фашистских бандитов,—которые всячески стараются спровоцировать Советский Союз на войну. Наша политика мира, но мы, всегда готовы нанести сокрушительный удар любому врагу фашистских бандитов.

Рабочие и ИТР, еще раз обращаясь к своему правительству с просьбой потребовать от соответствующих «правительств» принять самые решительные меры против организаторов этого гнусного злодейского дела.

В ответ на действие кровавых бандитов, мы горячи, еще сильнее повысим производительность труда, ибо каждая лишняя тонна угля бьет по международному капитализму.

Долой кровавый фашизм! Да здравствует социалистическая революция во всем мире! Повременем революционную бдительность, до конца разоблачим и уничтожим троцкистко-бухаринских агентов фашизма под какой бы они маской не маскировались!

Еще теснее сплотим свои ряды вокруг нашей главной коммунистической партии и вождя народа Иосифа Виссарионовича Сталина.

Трижды презренные фашистские пираты, ни перед чём не останавливаются, ни перед какими гнусными делами, только чтобы спровоцировать и втянуть в мировую войну наше мирное социалистическое государство. Но не выйдет этого,

люди, но наш бронепоезд стоит на запасном пути..

Вместо потопивших фашистов теплоходов, мы построим десятки и сотни таких же теплоходов!

Слесарь бункеров, комсомолец В. Марiev.

ПРИСЕЧЬ ГНУСНЫЕ ВЫЛАЗКИ ФАШИСТОВ

В ответ на наглую провокацию фашистских пиратов, мы горячи еще сильнее сплотим свои ряды вокруг партии и правительства! Поднимем добывчу угля с таким расчетом, чтобы годовой план нашей смены выполнить к 20 Великой Годовщины Октября и вызываем последовать нашему примеру все смены шахты.

Предлагаем начать сбор

средств на постройку мощного боевого советского корабля „Наш ответ фашистам“ Для этого мы все как один отчисляем однодневный заработок.

Горный мастер стахановской смены 4 участка Угринов, рабочие смены Кулинов, Патласов, Бабин, Соломанин и Грищенко.

Наш ответ фашистским разбойникам

Я до глубины души возмущен пиратскими действиями зверелых фашистских псевдов, потопивших наши мирные советские теплоходы „Гамиризов“ и „Благое“.

Проклятые всем народом фашисты, всячески стараются втянуть нас, мирных людей в войну. Но не выйдет этого!

На вылазку фашистов мы еще сильней увеличим добывчу угля.

На постройку новых теплоходов отчисляем однодневный заработок. Пусть крепнет ирастет наш советский боевой флот!

Забойщик 2-го участка Д. Латышев.

Шлю проклятья фашистским пиратам

Ликвидация неграмотности—важнейшая политическая задача

Буду учиться еще лучше

Я жена красноармейца. Уже два месяца учусь в школе взрослых № 3. В школу пришла совсем неграмотной. Даже не могла расписаться. Теперь же, хорошо пишу, читаю и решаю задачи. Без всяких трудностей читаю письма мужа, защитника наших рубежей, и самостоятельно отвечаю на его письма.

Я счастлива, что наше пра-

вительство и великий **Сталин**, проповедуют большую заботу о нас женщинах.

Спасибо, Вам родной отец, за заботу о людях. Обещаю, в дальнейшем учиться еще лучше, чтобы встретить выборы в Верховный Совет—грамотной, культурной женщиной.

Ученица школы мало-грамотных Трубачева.

Учеба идет хорошо

Великий советский народ, золотыми буквами записал в Стalinской Конституции право на образование. Это право нам открывает новый путь к культурной, радостной жизни, к вершинам социализма.

С января 1937 года я приступила к ликвидации своей неграмотности. Сейчас хорошо читаю, пишу.

Учеба у меня идет хорошо, но хочется учиться еще лучше, чтобы к 20 Великой социалистической революции, ликвидировать свою неграмотность.

Эту задачу я выполню с честью.

Ученица 2-го класса школы взрослых Жаланова.

Результаты моей помощи отстающим рабочим

Готовясь к встрече 2-й стахановской годовщины и поставил перед собой задачу, во чтобы то ни стало запальщики **Грищенко** вырастить мастером отпалки. И с ним заключил социалистический договор, стал частенько беседовать о работе. Все ненормальности в его работе мы вместе сразу же устранили. В первых числах сентября договор мы проверили. В августе я норму выполнил на 294 процента, а Грищенко на 252 процента и завоевал звание мастера отпалки. Значит я свое обещание выполнил.

Сейчас ведя деятельность подготавливая к встрече 20 Великой годовщины социалистической

революции я еще в августе взялся помочь отстающим забойщикам тт. **Лысову** и **Власову** стать мастерами угля. Я детально ознакомился с ходом работы забойщиков, изучил пласти, на котором они работали. Я сразу же заметил, что горный мастер Щербаков не создавал своей смене нормальных стахановских условий. Тогда я прямо потребовал от начальника участка тов. Рысеватать в смену другого горного мастера.

Были большие неполадки и по вине Лысова и Власова. Прежде всего неправильно располагались буры. По висячей и лежачей сторонам приобутивали всегда стбойные шпуры

Причины позорной работы 14-го участка

Августовский план угледобыва, 14 участок выполнил на 46,5 процента. План по подготовительным работам выполнен только на 36,8 процента.

Позорную работу участка нельзя никак объяснить, как игнорированием постановления СНК и ЦК ВКП(б) об угольной промышленности Донбасса, Стахановской работы на участке не видно. Работают старыми методами.

Отсутствует и трудовая дисциплина среди рабочих и ИТР а начальник участка тов. **Жарков**, вместо большевистской борьбы с нарушителями трудовой дисциплины, покровительствует им. Например, забойщик Тутукин в том месяце сделал злостный прогул. Вместо того, чтобы Тутукина выгнать с производства, Жарков считает его одним из лучших на участке и выплачивает Тутукину материальные.

Имеющиеся механизмы используются из рук воин, плохо. Конвойера "ДК-15" установлены чисто предательски. В смену они выкачивают всего на всемо по 20—25 вагонов, тогда, как эти же конвойеры на других участках кочуют по 50—55 вагонов.

Шахтоуправлению необходимо заняться работой 14 участка.

Коногон Дм. Воронов.

из-за чего часто вышибаются стойки. Я изменил эту систему и предложил по висячей стороне бурить отлетные и по лежачий отбойные. Производительность заметно стала расти. Если до моего шествия Лысов и Власов выполняли нормы на 120—125 процентов, то в августе они выполнили свою программу на 180 процентов, а в сентябре ежесменно дают больше 2 норм.

Я уверен, что к 20-й годовщине Октябрьской социалистической революции, Лысов и Власов будут мастерами угля.

Мастер отпалки 4 участка В. Голубев

Врио. ответ. радиатора А. Зимин